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 Glavni motiv  ove grupe građana okupljenih oko nezavisnog 
kandidata Pere Devetaka je sustavna zaštita okoliša, promicanje 
gospodarskog razvoja na održiv način-dajući prednost zelenog 
gospodarstva, stvaranju socijalno pravednog društva u kome sve 
osobe uživaju jednaka prava i imaju jednake mogućnosti za 
ostvarivanje svojih potencijala, razvoj demokratske svijesti i 
poštovanja ljudskih prava i različitosti, ostvarivanja političkih 
ciljeva demokratskim  oblikovanjem političke volje građana i 
učešća na izborima. 
 Posebno smo orijentirani i usmjereni na predstavljanje i 
zastupanje srpske manjine, kao i zaštita i promicanje prava 
srpske manjine, s naglaskom na stvaranje pluralističkog i istinski 
demokratskog društva koje pored poštivanja etničkog, 
kulturnog, jezičnog i vjerskog identiteta svake osobe koja 
pripada nacionalnoj manjini mora stvoriti odgovarajuće uvjete 
koji će mu omogućiti da izrazi očuvanje i razvijanje vlastitog 
identiteta u republici Hrvatskoj, u skladu sa Ustavom, zakonom i 
međunarodnim standardima. 
 Istovremeno, smo opredijeljeni i za opće ljudske, 
civilizacijske, demokratske i građanske vrijednosti. 
  Identificirali smo pet glavnih područja djelovanja: okoliš, 
zelena ekonomija, socijalna pravda, demokracija i ljudska prava 
građana bez obzira na njihovu etičku ili bilo koju pripadnost. 
 Zalažemo se za osnovne demokratske vrijednosti i ljudska 
prava i sloboda svih građana jednako. 
 Naša budućnost ovisi o našoj sposobnosti da promijenimo 
sebe i svijet oko nas. 
 Ciljevi programa: 
- zastupanje i predstavljanje interesa članova srpske 

nacionalne manjine i hrvatskog naroda ,međusobnog 
povezivanja i prožimanja kulturnih i gospodarskih veza i 
kontakata; 

- poštivanje ljudskih prava i prava nacionalnih manjina i njihovo 
usklađivanje s međunarodnim zakonima i propisima, s 
posebnim naglaskom na prava nacionalnih manjina; 

- socijalna pravda i solidarnost; 
- izravna demokracija; 
- održivost i zeleno gospodarstvo; 
- poštivanje različitosti i ljudskih prava; 
- jačanje civilnog društva, 



- zalaganje za gospodarski  preporod naše općine i sudjelovanje 
u njemu, lansiranje raznih projekata vezanih za poljoprivredu 
i zdrav život; 

- promicanje i pokretanje raznih projekata koji se odnose na 
zaštitu okoliša. 
 

 Vjerujemo da prije svega treba obnoviti osnovne i 
tradicionalno etičke i moralne principe kao dominante u 
društvenim, ekonomskim i sigurno privatnim odnosima u 
Hrvatskoj. 
 Svojim programom ne želimo nametati, već upozoriti, 
apelovati  i savjetovati kolege iz svijeta politike, građane i 
gospodarstvenike da budu mudri i životno odgovorni pri 
planiranju i donošenju odluka koje utječu na našu zemlju, 
njezinu održivost i zajedničku budućnost. 
 Zalažemo se za jačanje nacionalnog samopouzdanja, za 
privrženost rodnoj grudi, za popularizaciju naših tradicionalnih 
vrijednosti. 
 Potrebno je proširiti sustav podrške ranjivim i starijim 
obiteljima, te pomoći mladim ljudima da svoju djecu obrazuju na 
najkvalitetniji način. Mladima treba osigurati bolje uvjete da 
ostanu na rodnoj grudi i podignu svoju obitelji. 
 Srpsku nacionalnu manjinu višestruko pogađa 
nezaposlenost. Poduzet ćemo sve što je u našoj moći kako bi 
privukli investitore i otvorili nova radna mjesta. 
 Dat ćemo podršku i prioritet  malim i srednjim 
poljoprivrednim gazdinstvima. 
 Zalagat ćemo se da sredstva u općinskom proračunu 
predviđena za poljoprivredu  povećaju, jer to vidimo kao izlaz iz 
ove krize. Smatramo da kroz transparentan način poticanja 
poljoprivrednika može napraviti korak naprijed u razvoju 
poljoprivrede. 
 Poticati udruživanje malih gospodarstava u formalne i 
neformalne zadruge i udruge poljoprivrednika. Osigurati 
provedbu strategije razvoja realne poljoprivrede i dobrog 
upravljanja i zaštite poljoprivrednog zemljišta. 
 Naša Općina ima sve preduvjete da se bavi ruralnim 
(seoskim) turizmom, s obzirom na sve prirodne resurse koje 
posjedujemo. Potrebno je da se iskoristi ovaj prirodni potencijal 
i privuku turisti u našu općinu. Zato ćemo  raditi da ovaj kraj 



postane rekreativno-turistička destinacija, jer to po prirodnom i 
kulturnom bogatstvu i zaslužujemo. 
 
 Mi smatramo da su u našoj Općini prioriteti: 
- rješavanje infrastrukturnih potreba,  
− poboljšanje ekološke svijesti; 
− sprječavanje dalje devastacije poljoprivrednog zemljišta; 
− zaštita šumskog bogatstva ; 
− uklanjanje divljih deponija; promoviranje i unapređenje 

prirodnih ljepota i razvoja turizma. 
 
Djela koja činimo danas ,oblikuju naše sutra. 
 
 

GLAS ZA NAŠEG KANDIDATA 
PERU DEVETAKA 

je glas za 
ZNANJE I POŠTENJE! 

 
 
 
 

Izađite na izbore koji će se održati 21. svibnja 2017. godine i 
dajte glas  našem kandidatu. 

 
 
 

ZAOKRUŽITE BROJ 1! 
 

 


